Bibliografie Prof. Susan Brownell

Prof. dr. Susan Brownell (USA) haalde haar doctoraat aan de Universiteit van Californië, Santa Barbara, in 1990. Ze is Professor Antropologie aan de Universiteit van Missouri – Saint-Louis.
Dr. Brownell groeide op in Virginia. Haar interesse voor China gaat terug tot de verhalen van haar grootmoeder, wiens vader gouverneur van Mississippi was geweest, maar ook een verdediger van de mensenrechten en een advocaat voor de ‘Mississippi Chinese Association’ in de jaren 1910 – 1920. Haar liefde voor antropologie begon als studente aan de Universiteit van Virginia, waar ze de het bekende ‘ Victor Turner seminarie’ volgde. Hierin leven de deelnemers zich in in verschillende rituelen van over de hele wereld en spelen deze na.
Ze was ook een atletiekster met nationale rangschikking in de Verenigde Staten voor ze het atletiekteam van de universiteit van Peking vervoegde in 1985-86, waar ze verbleef voor een jaar van Chinese Taalstudies. Ze vertegenwoordigde Peking in de ‘Chinese National College Games’ en vestigde een nationaal record in de heptathlon. In 1987-88 keerde ze terug naar de Sportuniversiteit van Peking voor een onderzoeksjaar in functie van haar doctoraat. Dit werd de basis voor haar eerste boek “Training the Body for China: Sports in the Moral Order of the People’s Republic” (Universiteit van Chicago, 1995). Dit was het eerste boek over Chinese Sport op basis van het veldwerk van een Westerse. Ze is ook de schrijfster van “Beijing’s Games: What the Olympics Mean to China” (Rowman en Littlefield, 2008). Verder is ze co-editor, samen met Jeffrey N. Wasserstrom, van “Chinese Femininities/Chinese Masculinities: A Reader” (Universiteit van Californië, 2002), editor van “The 1904 Anthropology Days and Olympic Games: Race, Sport, and American Imperialism” (Universiteit van Nebraska, 2008), winnares van de Antropologie Prijs in 2009 van de North American Society for Sport History). Ze vertaalde ook de biografie van China’s senior sportdiplomaat naar het Engels (He Zhenliang and China’s Olympic Dream, Beijing Foreign Languages Press, 2007).
[bookmark: _GoBack]Van 2000 tot 2008 was ze een lid van de selectiecomité het ‘Postgraduate Grant Selection Committee’ van het Olympisch Studie Centrum van het IOC in Lausanne. In 2007-08 was ze een ‘Fulbright Senior Researcher’ aan de Sport Universiteit van Peking, waar ze onderzoek deed naar de Olympische Spelen in Peking. Als de enige niet-Chinese expert met twee decennia ervaring in de Chinese sportwereld, was ze veel gevraagd door de media en werd ze door ongeveer 100 journalisten van meer dan 20 verschillende landen geïnterviewd. Ze was het enige niet-Chinese lid van een academisch team van experts dat samenwerkte met de overheid van Peking om Olympische opvoedingsprogramma’s te ontwikkelen in lagere en secundaire scholen. Door de contacten dat ze tijdens de Olympische Spelen van Peking heeft gehad, was ze uitgenodigd om de enige niet-Chinese lid te worden van een academisch team van experten die samen zouden werken met het coördinerend bureau van de Wereld Expo in Shanghai in 2010 om de academische fora te ontwikkelen. Deze wereldtentoonstelling is afgerond in oktober 2010.
